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„Поштовани“ господине Дачићу, 
Обраћам вам се као обичан и врло забринут грађанин, држављанин Републике Србије. 

Обраћам се вама, као ресорном министру Министарства унутрашњих послова; ово радим у 
нади да ће ово писмо, на неки начин, наћи пут до вас. Надам се да ћете имати бар мало 
времена да пажљиво прочитате писмо и да ћете, као иоле разуман човек, преиспитати и 
себе и свој живот! 

Сви врло добро знамо да сте ви део власти последњих 30 и више година. Најпре сте били 
дика и узданица вашег идола и ментора, Слободана Милошевића. Доцније сте постали неко 
за поткусуривање и држање скупштинске већине. Са тугом и помало са гађењем гледао сам 
недавно конференцију за новинаре. И са неверицом видим како се председник Републике 
Србије, неприкосновени „Владар“ опходи према ресорном министру Министарства 
унутрашњих послова. Гледам како „Владар“ вама „брише под“ као са старом, истрошеном 
крпом. Мене је било срамота, а вас? Можда и није, навикли сте ви на то у последњих 13 
година. Али сам у једно сигуран - ваши партијски другови су црвенели од стида, бар неки 
од њих, они који имају имало човечности у себи. Неки се већ ограђују од вас и свега овога 
што се сада дешава. Знате ви добро на кога ја мислим! Да не говорим како је вашој деци и 
жени када виде тако нешто. Вероватно би од стида радо у земљу пропали, и ја бих! 

Ви и неприкосновени „Владар“на савести имате и носите много тога, не бих се тиме 
бавио. Није моје да судим о вашим гресима, нити ja то желим. То ће неко други радити, 
неком другом приликом, када дође време за то. А то време ће сигурно доћи. Ја бих сада само 
желео да се укратко позабавим немилим догађањима у последњих 14 дана! 

Под окриљем ноћи, у петак 14-ог пред зору дотерали сте скоро 200 трактора без 
регистарских таблица и паркирали их у два шпалира око Пионирског парка. Да ли мислите 
да је овим актом прекршено више чланова закона о саобраћају? Као ресорни министар то 
би требало да знате, зар не! А ваши службеници су све ово немо посматрали, као да се 
ништа није догађало. Вероватно другачије нису ни смели да поступе! 

А онда сте ви и ваш „Владар“ са својим сатрапима довели олош, багру, најгори шљам и 
талог талога овог друштва и затворили у ограду у Пионирском парку. Довели сте и неку 
несретну децу која за себа кажу да су само „студенти који хоће да уче“! 

И све сте ово урадили, ни мање ни више него баш ту, у Пионирском парку, испред 
највиших институција ове државе. Да ли сте тиме хтели још једном да нам покажете да сте 
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све институције довели до ништавила, као што и јесте?! Да ли то „Владар“ још једном жели 
да нас подсети да је он Алфа и Омега, да још једном каже: „Држава, то сам ја“, као што рече 
Луј XIV оне давне 1655. године. 

А онда сте тај исти олош наоружали, нахушкали и дражили к´о керове пред борбу да буду 
што крволочнији. Хтели сте да их пустите на голоруки народ и на НАШУ ДЕЦУ! Да начините 
покољ и крвопролиће невиђених размера. Али, Богу хвала, изјаловио вам се тај 
монструозни план. Нисте се надали да ће испред НАШЕ ДЕЦЕ да стану честити и храбри 
људи, да их штите својим телима и животима, ако треба! Нисте се надали да ће часни и 
честити војни ветерани, припадници 63. падобранске бригаде са бајкерима урадити то што 
су тај дан урадили! Нисте се надали да ће ставити јасно до знања вашем олошу, сатрапима 
и хохштаплерима шта их чека ако помоле главу из мишије рупе! НАША ДЕЦА су много 
мудрија од вас, ни томе се нисте надали! Прозрели су ваш бедни план и разоткрити вашег 
коња тројанског! 

А онда је тачно у 19.00 сати почео „Један Минут за Један Живот“. Почела је језива и 
величанствена тишина у знак сећања на 15 невиних жртава новосадских! И пред сам крај 
тишине, у 19.11 десило се нешто мистериозно и тешко објашњиво! Нека „невидљива сила“ 
је натерала голоруки народ да пада по улици, а потом да устаје и панично бежи лево и 
десно. Изгледало је језиво, као да ће народ да крене у смртоносни стампедо и да гази све 
пред собом. Богу хвала, то се није десило. А да се десило, жртве бисмо бројали стотинама! 

Шта се то десило и која је то „невидљива сила“ натерала народ да се понаша онако како 
се понашао? Ви и ваши „стручњаци“ сте, брже-боље, изнели теорију „Редар и бачени 
прслук“! И по тој вашој теорији, све је почело мање-више спонтано, у тренутку када су 
редари поскидали прслуке и брзо се склонили са улице. Да ли је то било баш тако? 

Међутим, на основу мало детаљније анализе сведочења очевидаца и жртава тог немилог 
догађаја, анализе видео и аудио записа и мишљење психолога можемо озбиљно довести у 
питање исправност ваше теорије. Другим речима, веома је мала вероватноћа да је реакција 
народа наступила као последица теорије „Редар и бачени прслук“. Много је већа 
вероватноћа да је реакција народа на улици наступла као последица спољашњег деловања 
неке врсте високо-технолошко-психолошко-физиолошког оружја. То је, вероватно, нека 
врста акустичног уређаја великог радијуса деловања (Large Range Acoustic Device LRAD).  

Ја, као обичан и забринути грађанин и држављани Републике Србије, имам право да 
поставим следећа, врло озбиљна питања: 
a) Да ли Министарство унутрашњих послова има у поседу високо-технолошко наоружање, 

као што је „LRAD“? 
b) Ако има, с којим циљем је то високо-технолошко оружје набављено? 
c) Да ли је то оружје употребљено протов голоруког народа и деце. Ако јесте, а све указује 

да јесте, ко је НН лице које је употребило наведено високо-технолошко оружје? 
d) Ко је НН лице које је наредило употребу наведеног оружија? 
e) Да ли су поменута НН лица била свесна несагледивих последица употребе наведеног 

оружја, посебно употребом против голоруког народа и деце? 
f) Да ли сте ви, као ресорни министар, свесни чињенице да је употреба овог оружја на 

начин на који је употребљено, ништа мање него терористички акт према сопственом 
народу? 
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Ви, као ресорни министар Министарства унутрашњих послова сада се правдате и најпре 
твдите да немате у поседу такво високо-технолошко наоружање, да нематe појма шта се 
десило и ко је то урадио. Судећи по најновијим вестима и изјавама, укључујући и вашу 
изјаву од 19. марта, изгледа да МУП ипак поседује читав арсенал уређаја „LRAD 100X“ и 
„LRAD 450XL“! 

И опет морамо да се запитамо: 
a) Да ли нама треба та врста наоружања и да ли нам треба у тој количини? 
b) Од кога то треба да се бранимо тим оружјем? Вероватно од голоруког народа и деце, од 

кога би друго? 
c) Да ли је Србија, ипак, полицијска држава? 
d) Грађани „Економског тигра“ платише 750.000€ оружје које треба на њима да се 

испробава и користи! Да ли знате која је тржишна вредност тог истог оружја? 
Претпостављам да знате, вишеструко је мања од цене коју су грађани платили! 

e) Да ли Министарство унутрашњих послова има у поседу, поред наведеног наоружања, 
друго наоружање које није познато јавности? 

Сада нам само остаје да се утврди ко су НН лица одговорна за незакониту употребу 
наведеног високо-технолошког оружја! Будите сигурни, у Србији има још пуно поштених, 
честитих и способних људи који ће да разоткрију и докажу шта се стварно догодило! А онда 
је на вама да доказујте да то није урадила нека од ваших служби, већ неко други. Али, 
немојте заборавити да ви имате законску обавезу да утврдите ко је то урадио ако нисте ви 
и ваше службе, као и да виновнике приведете правди! 

 
Поука и Наравоученије 
Да није било војних ветерана и падобранаца, бајкера и мудрих одлука организатора 

протеста, данас би многе мајке и очеви били завијени у црно и оплакивали би своју децу. 
За то време би ви, „Владар“ и његови сатрапи ликовали и радовали се крвавој победи. 
Ликовали би исто онако као што ликује Драган Ј. Вучићевић када гледа снимке на којима 
голоруки народ и НАША ДЕЦА падају по улици, устају и унезверено беже! Монструозно, зар 
не? Или је вама све ово нормално? Што неко рече, можда ми живимо у два различита 
универзума! 

Ево већ данима и недељама гледам како ви са вашим „Владаром“ и његовом хордом 
послушника нападате ову дивну децу и нашу младост. Гледам како их нападате као када 
јато врана очерупаних напада на младе орлове. И онда, као у неком магновењу, видим како 
млади орлови шире своја крила и подижу се у висине небеске. У висине небеске које су 
вама, као вранама очерупаним, незамисливе, несагледиве и недостижне! Епилог можета 
сами да претпоставите! Врана очерупана никада младог орла победила није, нити ће га 
икада победити! 

Сада смо у трећој недељи Великога, Часног Поста који се завршава Васкрсењем 
Христовим. Два дана пре Васкрса је Велики Петак, дан када се, између осталог, сећамо и 
кукавичког чина када крвник Понтије Пилат пере своје крваве руке, али му руке остадоше 
крваве на век векова. Тако ће сви будући нараштаји памтити и вас, и вашег „Владара“ и све 
његове поданике. Памтиће вас као кукавице и крвнике, као Понтија Пилата. Опраћете ви 
ваше крваве руке, али ће вам руке остати крваве довека! 
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Али, исто тако треба да се присетимо и покајаног разбојника који, висећи на крсту, у 
последњим моментима овоземањског живота „отвори“ очи, виде своју црну, грешну душу 
и покаја се. Замоли Господа за опроштај и Господ му рече „Још данас ћеш са мном бити у 
Царству Небеском“! 

Ни вама још није касно да се покајете, да се дозовете памети и да бар једном у овом 
пролазном животу учините нешто што је достојно човека, да би вас поколења која долазе 
памтила као покајаног разбојника, а не као кукавицу и крвника Понтија Пилата. Сада је 
избор ваш и само ваш! 
 
Унив. Проф. Др. Петар Ј. Грбовић 
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